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Diplomová práce je věnována jednomu z aktuálních témat současného rodinného práva, péči o dítě po rozvodu manželství. Problematika výkonu rodičovské odpovědnosti po rozvodu je téma velmi zajímavé, živé a diskutované. Je zde několik témat, která je třeba zhodnotit a zaujmout k nim stanovisko, zejména hlavní téma diplomové práce, a to je zájem dítěte na porozvodovém uspořádání. Je to otázka, se kterou se judikatura vypořádává různě a zejména odlišně hodnotí střet zájmů rodičů a dítěte.
Práce je členěna do devíti hlavních kapitol, které jsou dále děleny. V úvodu se diplomantka soustředí na uvedení do problematiky rodičovské odpovědnosti a porozvodové úpravě, hodnotí péči výlučnou, střídavou i společnou. V hlavní části práce se autorka zabývá participačními právy dítětem hodnocením vyjádření dítěte i alternativním způsobům řešení rodičovských konfliktů. Kladně hodnotím zařazení kapitoly o vývoji judikatury v tomto tématu týkající se jak hodnocení spolupráce mezi rodiči, tak souhlasu či nesouhlasu se střídavou péčí. Velmi aktuální z pohledu nového vývoje v ČR je zařazení kapitoly o Cochemské praxi, která svým interdisciplinárním přístupem pomáhá rodičům dospět ke konsenzu. Naopak jako nadbytečné se mi jeví zařazení kapitoly o právním jednání dítěte. A kapitola o účasti dítěte v mediaci dle mého názoru nevyčerpala téma, které je velmi aktuální a současně problematické.
Práce je čtivá, ve svém souhrnu systematická, stylisticky na velmi dobré úrovni, neodbíhá od zvoleného tématu a má dobrou grafickou úpravu. Při zpracování vycházela diplomantka z okruhu dostupné literatury. Literaturu také citovala v souladu s příslušnou normou a dle mého názoru dostatečně. 
Práce není popisná nad míru. Práci také nechybí vlastní komentáře autorky k problematickým otázkám.
Navrhuji, aby se diplomantka zaměřila na tato témata při obhajobě:
· Výživné u společné výchovy?
· Nařízení mediace?
· Účast dítěte na mediaci?
Práce splňuje požadavky kladené na tento druh prací a proto ji 

doporučuji k obhajobě.

Navrhuji hodnocení : C
	Přičemž konkrétní hodnocení vyplyne z ústní obhajoby
	
V Olomouci dne 8. 5. 2016                                        JUDr. Lenka Westphalová, Ph.D.
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